

« ЗАТВЕРДЖЕНО»

В.о директора ДПТНЗ

«Регіональний центр професійної освіти
ресторанно-готельного, комунального
господарства, торгівлі та дизайну»

Лідія Коровкіна

Заходи навчального закладу,

спрямовані на запобігання і протидії корупції

на 2024/2025 навчальний рік

№ з/п	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний	Примітка
1	Оголосити на нараді при директорові щодо положення Закону України 1700-VII від 14.10.2014 року «Про запобігання корупції», інших нормативно-правових актів в сфері запобігання і протидії корупції	Вересень 2024	Гладух Н.В.	
2	Попередити педагогічний і трудовий колектив щодо недопущення хабарництва, поборів, зложивання службовим становищем та викорінення цих негативних явищ. Приділяти осоліву увагу підвищенню морально-етичних і професійних норм поведінки серед працівників навчального закладу.	Вересень 2024	Коровкіна Л.С Гладух Н.В. Вовк Н.І. Артеменко О.О.	
3	Ознайомити працівників навчального закладу щодо кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за порушення законодавства в сфері запобігання і протидії корупції.	Вересень 2024 Січень 2025	Коровкіна Л.С Гладух Н.В. Вовк Н.І. Артеменко О.О.	
4	З метою запобігання і протидії корупційних та	Травень – червень 2025	Шершень О.М.	

	злочинним проявам під час прийому на перший курс провести наради-заняття з членами приймальної комісії, щодо суворого дотримання ними Правил прийому та вимог Положення про приймальну комісію, на яких акцентувати увагу на суворий контроль за дотриманням єдиних вимог за затвердженням критеріїв щодо прийому на перший курс абітурієнтів.			
5	Провести аналіз роботи приймальної комісії за результатами прийому здобувачів освіти 2024 році.	<i>Вересень 2024 вересень 2025</i>	Шершень О.М.	
6	Посилити контроль за дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів при корекції виконня навчального плану (дистанційне навчання, індивідуальні плани навчання)	У період підсумкового контролю.	Гладух Н.В. Вовк Н.І.	
7	Максимально забезпечити компетентність та гласність під час проведення підсумкових занять, контролів, екзаменаційних сесій (іспити, заліки, захист виробничої практики).	<i>У період підсумкового контролю.</i>	Вовк Н.І.	
8	Провести роз'яснювальну роботу серед викладачів, здобувачів освіти і співробітників навчального закладу щодо недопущення такого негативного явища як протекціонізм, подарунки викладачу.	<i>У період підсумкового контролю.</i>	Вовк Н.І.	
10	Проводити аналіз перевірки фінансово-господарської діяльності центру.	<i>Постійно</i>	Артеменко О.О.	

	Здійснювати заходи щодо усунення виявлених недоліків та недопущення причин і умов, що зможуть спричинити корупційних та злочинні прояви. Виних осіб протягувати до відповідальності згідно вчинного законодавства.			
11	Проводити аналіз правильної та своєчасної виплати заробітної плати працівниками та стипендії учням навчального закладу.	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
12	Проводити перевірку власних надходжень (в тому числі благодійних внесків)	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
13	Проводити аналіз використання власних надходжень до спеціального фонду кошторисів доходів та видатків	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
14	З метою запобігання порушені законодавствам про бюджетних систему здійснювати контроль щодо використання бюджетних коштів відповідно їх цільовому призначенню та в обсягах, що не перевищують межі затверджених видатків	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
15	Проводити аналіз виконання платіжно-розрахункової дисципліни в навчальному закладі.	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
16	Забезпечити неухильне дотримання вимог чинного законодавства при проведені закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти та прозорість у їх проведенні	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	
17	Забезпечувати контроль за розглядом звернення	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С. Артеменко О.О.	

	<p>громадян, вживати заходів щодо недопущення порушення Законів України «Про доступ до публічної інформації».</p> <p>Неухильно затримуватися прав і свобод людини і громадянина</p>			
18	<p>Здійснювати контроль щодо цільового і ефективного використання державних коштів, спрямованих на капітальним будівництво та ремонтні роботи.</p>	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С Артеменко О.О.	
19	<p>Активно залучати органи учинівського самоврядування для проведення відповідного анкетування, створення інформаційних стендів та організації телефонів довіри.</p>	<i>Постійно</i>	Коровкіна Л.С Гладух Н.В.	

**Заходи обговорені і затверджені
на нараді 30.08.2024 року Протокол №1**